
相浦地区自治協だより 第 1８号 令和 4 年１２月 20 日 

発行：相浦地区自治協議会  電話・FAX 80-1429 

住所：佐世保市川下町 209-5(相浦地区ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ内) 

e-mail ａｉｎｏｕｒａｊｉｔｉｋｙｏ＠yahoo.co．jp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年月が経つのは、あっという間で新しい年を迎える時期となりました。皆さま、いかがお過ごし

でしょうか。コロナ感染症で振り回された１年だった事と思います。自治協議会の活動もこの２年

中止や延期となり、地域の皆さんとの交流を図ることができませんでした。 

 しかし、今年度は何回も役員一同で検討をした結果、「あいあいプラザまつり」「年末地域安全

パレード」を開催することができました。今後もコロナの感染状況を注視しながら、活動を行って

いきたいと思います。皆さんのご支援・ご協力をお願いいたします。 

あいあいプラザまつり 

 １１月１２日（土）１３日（日）の両日、３年ぶりに

「あいあいプラザまつり」を開催しました。 

 幼稚園・保育園の小さい子どもたちから高齢

者まで約 4,000人の方が来場されました。 

 今まで、発表の場が少なかった子どもたちも

楽しそうに発表していました。 

  

  

九重町から視察研修 

 １２月３日（土）令和４年度年末地域安全パレード

が開催されました。相浦中学校吹奏楽部の生徒

さんを先頭に、約１６団体２００人が陸上競技場運

動広場を出発し、旧相浦支所まで交通安全と振

り込め詐欺被害防止の啓発をしながら、パレード

されました。 

 

 

 

年末地域安全パレード 

 １１月１５日（火）大分県九重町飯田（はんだ）地区まちづくり協議会か

ら当自治協議会に視察に来られました。飯田地区では、飯田ふれあい

夢食堂や飯田高原ウォーキングなどさまざまな活動をされています。 

 こちらの活動も紹介し、意見交換を行いました。この意見交換で参考

にできるところは取り入れていきたいと思います。 

 

 



 

福祉推進部会（歳末お見舞い） 

 ９０歳以上の高齢者と同居されているご家族に対し、自治協議会福祉

推進部会から歳末お見舞いとしてタオルの配布をしました。 

 いつも高齢者の方の見守りありがとうございます。 

 

愛宕まつり協賛 飯盛神社参道駆け上がり大会の開催について 

 令和元年以来、天候不順やコロナ禍のため中止となっておりました「飯盛神社参道駆け上が

り大会」を開催する予定です。 

〇開催日時：令和５年２月２５日（土）（参加者受付：８時１０分～８時５０分まで） 

  開会式：９時  競技開始 ９時３０分 

〇開催場所：飯盛神社（山道・境内） 

〇出場グループ 

① 小学生未満の部 ②小学１年～３年生と６０歳代の部  

③ 小学４年～中学３年生と４０歳代・５０歳代の部  

④ 高校生以上と２０歳代・３０歳代の部 ⑤70歳以上の部 

コースについては、別添の第７回「飯盛神社参道駆け上がり大会」実施要領をご覧下さ

い。出場希望の方は、別紙申込書にご記入の上 2月 1日（水）までに自治協議会事務局

にご提出下さい。 

※コロナの感染状況によっては、中止となる場合もあります。 

令和４年度ウォーキング・お楽しみ抽選会の開催について 

 こちらも令和元年以来、中止となっておりました「ウォーキング・お楽しみ抽選会」を下記の日

程で開催する予定となりました。 

 〇開催日時：令和５年３月４日（土）９時～（受付開始８時３０分～） 

          ※当日が小雨で実施できない時は、３月１１日（土）に延期します。 

 〇集合場所：相浦公園（相浦地区コミュニティセンター裏側の公園） 

 〇ウォーキングコース 

   ☆A コース（3㎞）  ☆B コース（1.2㎞）  

    コースについては、別添の「令和 4年度ウォーキング・お楽しみ抽選会」開催のご案内を

ご覧ください。 

  参加ご希望の方は、別紙申込書にご記入の上 2月 1日（水）までに自治協議会事務局に 

  ご提出ください。 

※コロナの感染状況によっては、中止となる場合もあります。 


